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2=, SO THAP PHAN BANG NHAU

a) Vidu : 9dm = 90cm
Ma : 9dm=10.9m; 90cm = 0,90m
nén : 0,9m=0,90m.
Vay : 0,9=0,90 hoac 0,90 =0,9.

b) Néu viét thém ch s6 0 vao bén phéi phén thép phén cda mét s6
thap phén thi duge mét s6 thap phén béng né.

Vidu: 0,9=0,90=0,900 = 0,9000
8,75 = 8,750 = 8,7500 = 8,75000
12=12,0=12,00 = 12,000.
Néu mét s6 thép phén ¢6 ch s6 0 & tdn cung bén phéi phén thép phén
thi khi bé chtr s6 0 d6 di, ta duge mét s6 thap phén béng no.
Vidu: 0,9000=0,900=0,90=09
8,75000 = 8,7500 = 8,750 = 8,75
12,000 = 12,00 = 12,0 = 12.

€@ BA cac chir s6 0 & tan cung bén phai phan thap phan dé co cac s6 thap phan
viét dudi dang gon haon :
a) 7,800 ; 64,9000 ; 3,0400.
b) 2001,300 : 35,020 ; 100,0100.

@ Viét them cac chir s6 0 vao bén phai phan thap phan clia cac s6 thap phan
sau day dé cac phan thap phan cla ching c6 s6 chlr s6 bang nhau (déu c6
ba chir s0) :

a) 5,612 ; 17,2 ; 480,59.
b) 24,5 ; 80,01 ; 14,678.

€ Khi viét s6 thap phan 0,100 duéi dang phan s6 thap phan, ban Lan viét :

100 10 1
0,100 = —: 7 viét : 0,100 = — ) iét - 0,100 = — -
1000 ban My viét 100 ban Hung viét 100

Ai viét dung, ai viét sai ? Tai sao ?
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